

Городская газета

ПЕРВАЯ ГАЗЕТА ЛЕНИНСКА-КУЗНЕЦКОГО

Основана 1 октября 1930 г.

Городская газета

№ 94 (20492). Среда, 28 августа 2013 г.



На патриаршей службе

В День шахтера глава Русской Православной Церкви патриарх Московский и всея Руси Кирилл побывал в Кузбассе и освятил храм Рождества Христова, построенный в память о погибших шахтерах в Новокузнецке.

На патриаршей службе присутствовали также священнослужители и прихожане храмов первого и третьего Ленинск-Кузнецких благочиний. Некоторые из приглашенных прихожанок за чадолюбие и жертвенное материнское служение награждены патриаршими

«Знаком материинства». Поздравляя матерей, патриарх Московский и всея Руси вручил им денежные премии. О том, как проходила служба в храме Рождества Христова, будет рассказано в следующих номерах нашей газеты.

В цифровом формате

На Ленинск-Кузнецкой радиотелевизионной передающей станции впервые запущен в работу передатчик цифрового эфирного вещания.

Такой подарок Ленинск-Кузнецкий – столица областного празднования Дня шахтёра-2013 – получил накануне нашего главного торжества. Символично и то, что запуск передатчика приурочен к 70-летию Кемеровской области, а наш город стал вторым после Кемерова, который может теперь с борта спутника принимать цифровой сигнал. Первый федеральный мультиплекс (пакет цифровых программ) включает в себя 10 самых популярных телевизионных каналов и глюс 3 радио. Среди них Первый канал и четыре общероссийских (1, 2, «Культура» и 24), а также НТВ, ОТР, ТВЦ, пятый канал и «Карусель». Кроме того, в цифровом

качестве можно слушать «Радио России», «Маяк» и «Вести FM».

Чтобы подключиться к цифровому эфирному телевидению и радио, надо иметь обычную антенну дециметрового диапазона, а телевизор должен быть с тюнером DVB-T2 или специальной цифровой приставкой такого же стандарта. Причём приставки стандарта DVB-T не поддерживают новый стандарт – обратите на это внимание. А смотреть и слушать эфир с цифровым качеством можно хоть сегодня, выполнив необходимые условия, – передатчик работает уверенно. Позже мы подробнее расскажем об этом читателям «Городской газеты».

Услышим песню «Единства»

Сегодня в 17 часов во Дворце культуры имени Ярославского состоится выступление хора «Единство» из Республики Сербия, а утром коллектив примет участие в Божественной литургии в Свято-Серафимо-Покровском монастыре.

Хор приглашен в наш город из Кузбасса в рамках культурной программы, посвящённой Дню шахтера. Его участие в праздничных мероприятиях организовано по инициативе губернатора Кеме-

ровской области А.Г. Тулеева, а визит проходит под патронажем святейшего патриарха Московского и всея Руси Кирилла.

Служба новостей.

Актуально!

Уголь – основа российской промышленности



В понедельник в Кемерове Президент РФ В.В. Путин провел заседание комиссии по вопросам стратегии развития топливно-энергетического комплекса и экологической безопасности.

В заседании приняли участие губернатор А.Г. Тулеев, вице-премьер правительства РФ А.В. Дворкович, губернаторы угольных регионов, руководители министерств и ведомств, руководители крупных промышленных компаний Кузбасса.

В своем вступительном слове Президент РФ В.В. Путин подчеркнул, что место проведения заседания комиссии по вопросам стратегии развития топливно-энергетического комплекса и экологической безопасности в Кемерово не случайно. Ведь главная задача заседания – обсудить ситуацию в угольной промышленности, а Кузбасс является ее центром и флагманом.

В.В. Путин напомнил присутствующим о том, что полтора года назад в Кемерове уже проходило заседание, на котором подробно говорилось о многих проблемах угольщиков. По его итогам была утверждена долгосрочная программа развития угольной отрасли на период до 2030 года.

Участники заседания обсудили вопрос реструктуризации угольной отрасли. По словам главы государства, только на реализацию социальных мероприятий на угольных предприятиях, начиная с 2008 года, потребовалось более 33 млрд. рублей федеральных средств. Еще свыше 7 млрд. было направлено на проведение рекультивации земель и на экологическое оздоровление территорий. Как заявил В.В. Путин, средства будут выделяться и дальше. Вместе с тем глава государства сделал акцент на их целевом использовании.

Президент России подробно остановился на итогах работы отрасли в 2012 году, в частности, на росте объемов добычи, переработке и экспортне продукции, вводе новых производственных мощностей. Так,

объем добычи угля в 2012 году увеличился на 5,4% и достиг своего максимума за постсоветский период – 354,9 млн. тонн. Объем переработки энергетического

угля вырос на 6%, коксующегося – на 9%. Объем экспорта увеличился на 17%, что позволило увеличить добывчу угля в целом.

Вместе с тем объем потребления угля на внутреннем рынке за последние пять лет снизился почти на 14 млн. тонн (на 7%). Как подчеркнул глава государства, негативная динамика потребления на внутреннем рынке снижает устойчивость отрасли и повышает зависимость от внешней конъюнктуры. «Внутренний рынок при его огромном потенциале по-прежнему не развивается. Хотя полтора года назад мы принимали решения о стимулировании и наращивании внутреннего потребления угля. И планировали сделать это за счет развития угольной генерации в энергетике и ЖКХ. Правительству, заинтересованным ведомствам, угольным компаниям и регионам нужно обязательно заниматься формированием внутреннего рынка», – сказал В.В. Путин.

На сегодняшний день одно из самых проблемных имеет в технологической цепочке отрасли – переработка угля и его обогащение. Так, из более 272 млн. тонн энергетического угля, добывшего в 2012 году, переработано лишь 28%.

Президент В.В. Путин дал поручение Министерству энергетики, Министерству промышленности и торговли РФ, а также Российской академии наук совместно проработать вопрос развития такого важного направления, как углеметрия.

Отдельно в своем выступлении президент остановился на экспорте угля. По его мнению, здесь надо укреплять завоеванные позиции, несмотря на трудности, вызванные падением цен на мировых рынках. «Если дадим слабину и сделаем шаг назад – рискуем никогда сюда не вернуться. Необходимо в полной мере использовать все наши конкурентные преимущества», – подчеркнул В.В. Путин.

Также в ходе заседания глава государства отметил, что кузбасские угли – это превосходят другие по своим экологическим характеристикам. Однако их транспортировка по-прежнему является огромной проблемой. Для ее решения необходимо развивать отечественное производство вагонов повышенной грузоподъемности. Кроме того, самое пристальное внимание необходимо уделять модернизации транспортной инфраструктуры –

(Окончание на 2-й стр.)

как железнодорожной, так и портовой. Активнее реализовывать уже намеченные планы увеличения пропускной способности Транссиба и БАМа, а также искать новые железнодорожные участки и подходы к портам.

Еще один проблемный вопрос - стабильный рост доли транспортных затрат в цене на угольную продукцию. По словам В.В. Путина, действующая система железнодорожных тарифов требует совершенствования, она должна быть предсказуемой и давать возможность потребителям прогнозировать свои транспортные расходы. В целом необходимо переходить к долгосрочному тарифному регулированию в области железнодорожных перевозок.

В.В. Путин затронул еще один вопрос, который обсуждается уже на протяже-

Уголь – основа российской промышленности

нии нескольких лет: освобождение от уплаты налога на добычу полезных ископаемых для предприятий, осваивающих угольные низкорентабельные месторождения в труднодоступных районах с неразвитой инфраструктурой. Президент поручил Правительству разработать стимулирующие меры для компаний, разрабатывающих та-

кие новые месторождения, и освободить их от уплаты НДПИ в течение первых десяти лет, а Министерству природных ресурсов РФ максимально расширить содержание лицензий, чтобы предприятия не теряли времени на сбор необходимых документов.

Также участники заседания обсудили вопросы безопасности шахтерского

труда, обеспечения угольной промышленности профессиональными, высококвалифицированными кадрами, в частности, о перспективах создания крупных региональных учебно-научных центров на базе действующих вузов горно-геологического и топливно-энергетического профиля.

В заключение своего выступления президент В.В.

Путин обратился к участникам заседания с предложением скорректировать долгосрочную программу развития отрасли и привести ее в соответствие с тенденциями на внутреннем и глобальном рынках угля, а также синхронизировать реализацию программы с мероприятиями, предусмотренными генеральной схемой размещения объек-

тов электроэнергетики, проектами транспортной стратегии и стратегии развития портовой инфраструктуры.

Согласно долгосрочной программе добыча угля в России к 2030 году должна вырасти до 430 млн. тонн, производительность труда повыситься в пять раз, износ основных фондов сократиться с 75% до 20%.

Чтобы добиться новых успехов

Губернатор А.Г.Тулеев доложил о ходе реализации программы развития угольной отрасли в Кузбассе до 2030 года на комиссии по вопросам стратегии развития топливно-энергетического комплекса и экологической безопасности.

Как подчеркнул губернатор А.Г.Тулеев, с января 2012 года в рамках программы развития угольной отрасли РФ до 2030 года в Кузбассе привлечено почти 130 млрд. рублей инвестиций.

На эти деньги построено за 2012–2013 годы 7 новых предприятий по добыче и переработке угля. Заработка плата в целом по отрасли с января 2012 года по сегодняшний день выросла на 12% и составляет в среднем 37 тыс. 400 рублей (было 33 тыс. 380 рублей). А в целом за последние 15 лет вложено в отрасль 504 млрд. рублей, построено 74 новых предприятия. В итоге в 2012 году Кузбасс вышел на невиданный в советское время результат по угледобыче – 200 млн. тонн. При этом, если в те годы на шахтах и разрезах работали 315 тыс. человек, то сейчас здесь трудятся всего 109 тыс. человек, то есть практически в три раза меньше.

А.Г.Тулеев поблагодарил президента В.В.Путина за то, что в число первых пяти россиян, удостоенных высокого звания Героя Труда России, вошёл именно шахтёр, наш легендарный земляк, бригадир очистной бригады Владимир Иванович Мельник. «Убеждён, что эта награда поднимет на новую высоту престиж профессии шахтёра, престиж человека труда», – отметил А.Г.Тулеев.

Реально сейчас вывозится по железной дороге 200 млн тонн угля, и то с великим напряжением. Это связано с низкой пропускной способностью транссибирского хода. Хотя президент ОАО «РЖД» Владимир Иванович Якунин и прилагает титанические усилия, чтобы нам выйти на ежесуточную погрузку 8 тыс. полувагонов. Это – не бывалая погрузка для Кузбасса. Но в то же время на складах скопилось уже более 16 млн. тонн угля - тройной норматив (норматив 4,7 млн тонн). Уголь лежит в течение года, естественно, он самовозгорается, теряет в качестве, а значит, и в цене.

Губернатор поблагодарил В.В.Путина за важнейшее для угольной отрасли Кузбасса решение о государственном финансировании программы расширения мощностей БАМа и Транссиба, которая в том числе предусматривает ликвидацию узких мест на направлении Междуреченск – Абакан – Тайшет. Это решение позволит Кемеровской области активнее развивать экспорт, прежде всего на самых динамич-

ных и расширение уже существующих терминалов в Европейской части страны и на Дальнем Востоке (в портах Ванино, Находка, Тамань, Мурманск и др.)

А.Г. Тулеев обратился к В.В. Путину дать поручение в месячный срок собраться железнодорожникам и угольщикам и принять решение действовать совместно - если падает цена на уголь, на столько же снижать ж.-д. тарифы, поднимаются цены на уголь, соответственно увеличить ж.-д. тарифы. По мнению А.Г.Тулеева, это вариант, который удовлетворит и угольщиков и железнодорожников.

Особо губернатор остановился на последствиях землетрясения, которое произошло 19 июня этого года в Кузбассе. В результате природного катаклизма повреждения получили 5 тыс. 100 частных и 300 многоквартирных жилых домов, 45 социальных объектов (школы, больницы, учреждения социальной защиты), материальный ущерб колоссальный - 1 млрд. 700 млн. рублей.

«Мы понимаем всю сложность обстановки - на Дальнем Востоке наводнение. Но положение у нас – тяжелейшее. В октябре, по сути, уже зима. Мы не можем допустить, чтобы люди остались без кровя», – обратился к президенту кузбасский губернатор. Сейчас экстренно ведется строительство жилья на 9 площадках. По итогам 2012 и первой половины 2013 года бюджет недосчитался только по главному доходному источнику - налогу на прибыль – 17,5 млрд. рублей. Губернатор поблагодарил президента В.В.Путина за решение направить Кузбассу первый транш – более 114 млн. рублей на ликвидацию последствий землетрясения. Эти средства уже поступили в Кемеровскую область. Плюс 217 семей на днях получат государственные жилищные сертификаты на сумму 342 млн. рублей. «Но это поможет решить только часть проблем. Нам нужно восстанавливать также и разрушенные жизненно важные социальные объекты, инженерные сети. На это нам требуется 650 млн. рублей. Перечень и стоимость этих объектов согласованы с Минрегионом РФ, но источник финансирования пока не определен», – сказал А.Г.Тулеев.

В связи с этим губернатор области обратился к В.В.Путину рассмотреть возможность выделить необходимую Кузбассу сумму для восстановления этих объектов. Ещё один принципиальный вопрос, на котором остановился А.Г.Тулеев, заключается в том, что в Кузбассе при ведении горных работ на шахтах, разрезах и рудниках используется ежегодно порядка 600 тыс. тонн взрывчатки. Причём, подчеркнул губернатор, одни учёные считают, что взрыв-

ные работы приводят к разгрузке горных массивов и земной коры, ослабляют напряжение, т.е. уменьшают риск землетрясений, а другие, наоборот, уверены, что взрывы в Кузбассе могут вызвать дополнительный резонанс и спровоцировать техногенное землетрясение. Пока нет окончательного заключения учёных, губернатор предложил не выдавать новые лицензии на добычу в очаге землетрясения, в районе разреза «Бачатский». А на тех участках, где лицензии на новые месторождения уже выданы, работы заморозить.

Одна из острейших кузбасских проблем – это старые шахты Прокопьевска, Киселевска и Анжеро-Судженска. Всего в Кузбассе 12 таких шахт, которые были построены ещё в 30–40-е годы прошлого столетия. Шахты находятся в черте городов, в непосредственной близости от жилья, а горные отводы расположены прямо под домами кузбассовцев. На сегодняшний день в зоне риска находятся 12 тыс. домов, в которых проживают более 16 тыс. семей. Все шахты работают в сложнейших горно-геологических условиях: пласти крутого, почти вертикального падения, высокая газоносность, склонность к внезапным выбросам угля и газа метана. Сегодня на этих шахтах трудятся более 9 тыс. человек. Таких опаснейших условий труда, как на этих шахтах, нет нигде в мире. Только на территории Прокопьевска, начиная с 30-х годов прошлого века и до сих пор, действуют около 900 подземных пожаров. «Выход один - эти шахты нужно поэтапно закрывать», – подчеркнул А.Г. Тулеев. Закрытие каждой такой шахты обойдется в 1 млрд. 300 млн. рублей. Губернатор вышел с предложением - ликвидацию шахт поручить собственникам, и с ними достигнута принципиальная договоренность, а область и государство возьмут на себя переселение людей из ветхого и аварийного жилья на подработанных территориях. Для этого, по мнению А.Г. Тулеева, собственникам, которые будут закрывать старые шахты, необходимо выделить в этих же районах новые угольные месторождения на конкурсной основе, но с условием обязательного поэтапного трудоустройства работников закрывающихся шахт на новые, современные угледобывающие предприятия.

А.Г. Тулеев доложил, что в целом с 2000 по 2012 год на средства федерального бюджета 19 млрд. рублей в Кемеровской области снесено 5 тыс. бараков и переселено 30 тыс. 700 семей. В этом году будет снесено ещё 600 бараков и частных жилых домов, из ветхого в новое жилье переедут ещё 2 тыс. 100 семей. Но, по программе Фонда содействия реформированию ЖКХ можно переселять людей только из многоквартирных домов, а в Кузбассе на подработанных территориях, и прежде всего в сейсмоактивных зонах, находятся в основном индивидуальные, одноквартирные дома. В этой связи А.Г. Тулеев обратился к главе государства рассмотреть вопрос об изменении федерального Закона «О Фонде содействия реформированию ЖКХ» и включить в него пункт о переселении граждан из аварийных индивидуальных одноквартирных домов, расположенных именно на подработанных и сейсмически активных территориях.

Пресс-служба АКО.



Отдых

Шахтёр – и на рыбалке первый!

Проливной дождь не помешал рыболовам-спортсменам провести первенство города и района по ловле на поплавочную удочку. Сорок пять участников, объединенные в девять команд, заняли отведенные им места на берегу пруда Безымянновского. Главный судья соревнований Л.М. Коновалов скомандовал старт.

И началась борьба за лучший улов. Шла она непросто. Погода жестко испытывала спортсменов на стойкость и выносливость. Особенно несложно пришлось юношам и женщинам. Но они не сдавались, хотя из-за холодного дождя изветра клев шел не очень активно, к тому же рыбина покрупнее часто уходила, оторвав оснастку. Пруд Безымянновский достаточно зарыблен. Здесь водятся белый амур, толстолобик, щука, окунь, плотва, голян. Но чащевского на крючок попадались караси и карпы.

В этом году к постоянным участникам соревнований присоединились две новые команды – «Демьяновка» и «МЧС». Они, конечно, старались, но обойти соперников, побеждавших даже на республиканском уровне, им не удалось. Лидерство в первом туре, который длится три часа, захватили опытные команды «Сибиряк», «Скоробогатовы» и «Суворовы».

И все же без сюрпризов не обошлось. Среди женщин ошеломляющего успеха добилась В.Н. Матыцина, впервые приглашенная в команду «Скоробогатовы». Она затрачивала наловил карасей общим весом 3592 грамма. Этот улов оказался самым

большим, Валентина Николаевна с первого захода сбила даже бывших чемпионов!

Занявший первое место в зоне А среди мужчин Р.К. Хисамов поймал рыбы общим весом 2145 граммов. Лидером среди юношей стал Алексей Кияница, который сумел поймать и вывести карпа весом 1557 граммов, а общий вес его улова составил 2305 граммов. Кстати, Алексей также участвовал в соревнованиях впервые. Похоже, как утверждают многие рыбаки, новичкам на самом деле везет.

Всего за два тура по три часа каждый было поймано около 80 килограммов рыбы, в том числе три карпа. Первое место присуждено команде «Сибиряк» во главе с опытным капитаном С.К. Романенко. Члены этой команды Л.М. Тимонина - среди женщин и Алексей Сахно – среди юношей заняли почетные вторые места. Всего команда лоймала в общей сложности 15307 граммов рыбы.

Второе место досталось прошлогодним чемпионам - команде «Суворовы». Лицо капитан А.С. Суворов стал чемпионом среди мужчин, а его сын Евгений занял второе место. Оба Суворовых набрали идеальную сумму мест за два тура - по два и хороший вес улова: соответственно 6657 и 6088 граммов. Но всё же этой команде пришлось передать переходящий кубок «Сибиряку».

Близко к ним в личном первенстве оказался В.С. Скоробогатов, наловивший 6047 граммов рыбы. Этот капитан команды во втором туре за три



часа поймал карасей общим весом 5840 граммов - почти по 2 килограмма в час. Такой высокий результат достигнут спортсменом впервые за много лет проведения первенства нашего города и района, и этот результат по количеству пойманной рыбы за один час пока не превзойдён в ходе официальных соревнований, организованных нашим РООИР.

Среди женщин третье место досталось Е.С. Цветошиной, а среди юношей - Алексею Чернышеву. Прошлогодний чемпион среди женщин Екатерина Белозёрова заняла четвертое место в составе команды «Ветераны РООИР». Что ж, в спорте случаются взлеты и падения. Но неудача для спортсмена – это повод лучше подготовиться к следующим соревнованиям.

Если сравнивать с прошлым годом, то результат оказался ниже: минувшим летом в аналогичном первенстве общий вес улова составил 120 килограммов. Но и команды тогда было не девять, как теперь, а двенадцать. Да и условия нельзя сравнивать, прошлым летом стояла жара. Участники нынешних соревнований остались довольны: они в нелегкой борьбе победили не только соперников, но и стихию, преодолели собственную слабость и неуверенность.

Нельзя не сказать огромное спасибо организаторам первенства из РООИР и собственникам водоёма за предоставленную возможность проведения состязаний даже в ненастную погоду, а также собственнику магазина «Клёв» С.Н. Черненко за постоянную помощь в приобретении товаров для поощрения призеров и участников такого серьезного мероприятия.

– Нынешние соревнования мы посвятили предстоящему Дню шахтера, – говорит главный судья соревнований Л.М. Коновалов. – Ведь нас, горняков, бывших и настоящих, было не меньше половины. Это капитан победившей команды С.К. Романенко, его соперник В.С. Скоробогатов, А.Н. Лопаткин, В.Г. и А.В. Цветошины, А.Ф. Моторанко и многие другие. Так мы лишний раз доказали, что шахтер все может и умеет везде – первый.

В.БУРЦЕВА.

Фото Н.НИКОНОВА.



Медицина

ДИСПАНСЕРИЗАЦИЯ – ПЕРВЫЙ ШАГ НА ПУТИ К ЗДОРОВЬЮ

Приоритетным направлением развития современной медицины сегодня является возрождение профилактической направленности здравоохранения.

В связи с этим вступил в силу и действует на территории всей страны Приказ МЗ РФ №1006н «Об утверждении порядка проведения диспансеризации определенных групп взрослого населения». Ни для кого не секрет, что диспансеризация прежде всего направлена на раннюю диагностику и эффективное лечение заболеваний, являющихся причиной инвалидизации и смертности населения, в том числе трудоспособного возраста. Чем раньше выявить заболевание, тем больше шансов, что болезнь не разовьётся, не перейдёт в хроническую форму и не приведёт к развитию осложнений. В первую очередь это касается социально-значимых заболеваний (сахарный диабет, туберкулёз, онкологические заболевания), сердечно-сосудистых заболеваний, патологии опорно-двигательного аппарата и др.

Диспансеризация – это система мероприятий, направленных на диагностику, лечение и профилактику заболеваний населения, подразумевает углубленное медицинское обследование организма для выявления заболеваний на ранних стадиях и предотвращения возникновения осложнений. Диспансеризация – это группа здоровья и планируется тактика его медицинского наблюдения.

Издав такой важный для страны документ, наше правительство искренне рассчитывает на сознательность населения в отношении своего здоровья!

Сохранение здоровья населения – это задача как государственного института в целом, так и отдельно взятого человека, семьи. Состояние нашего здоровья на 50 % зависит от образа жизни, на 20 % от генетики, на 19 % от среды обитания и всего на 11 % от медицины! Государство позаботилось о здоровье населения, выделив средства, разработав программу, привлекло специалистов... Осталось сделать самое важное! Каждый гражданин для себя лично должен определить всю важность диспансеризации и сделать первый шаг к определению состояния своего здоровья. Пройдя обследования и консультации в рамках диспансеризации, возможно приступить к развитию болезни или буквально спасти свою жизнь, улучшить ее качество и продолжительность.

Обращайтесь в свою поликлинику, позаботьтесь о своем здоровье!

А.С. ОПИНЦЕВА,
Медицинский эксперт
филиала ТФ ОМС
г.Ленинска-Кузнецкого.

ПРИ ПЕРЕВОЗКЕ ОПАСНЫХ ГРУЗОВ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1349

администрации
Ленинск-Кузнецкого городского округа от 21.08.2013 г.

«О мерах по обеспечению безопасности при перевозке опасных грузов автомобильным транспортом на территории Ленинск-Кузнецкого городского округа»

В соответствии со статьей 16 Федерального закона от 06.10.2003 № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьёй 31 Федерального закона от 08.11.2007 № 257-ФЗ «Об автомобильных дорогах и о дорожной деятельности в Российской Федерации», во исполнение распоряжения Коллегии Администрации Кемеровской области от 20.12.2005 № 1404-р «О мерах по обеспечению безопасности при перевозке опасных грузов автомобильным транспортом на территории Кемеровской области», в целях предупреждения чрезвычайных ситуаций при перевозке опасных грузов постановляю:

1. Определить специальные маршруты для осуществления перевозок опасных грузов автомобильным транспортом:

со стороны г. Новосибирск: по улицам Гагарина, Вострикова, 10 лет Октября, Сухова; проспекту Кирова; улицам Тусноловской, Дитмана, Суворова, Ламповой, Магаданской, Проездной;

со стороны г. Новокузнецк: по улицам Проездной, Магаданская, Ламповая, Суворова, Дитмана, Тусноловской; проспекту Кирова; улицам Сухова, 10 лет Октября, Садовая, Гагарина;

со стороны г. Кемерово: по улицам Пирогова, Юргинская, Топкинская, Телефонная; переулку Гурьевский; улицам Московская, Киселева, Садовая, Гагарина.

2. Управлению жизнеобеспечения (О.А.Михайлова):

2.1. Принять меры по обустройству улично-дорожной сети по маршрутам перевозки опасных грузов в соответствии с требованиями обеспечения безопасности дорожного движения.

2.2. Установить схемы движения автомобилей, перевозящих опасные грузы, на въездах в город со стороны городов Кемерово, Новосибирск и Новокузнецк.

3. Рекомендовать руководителям организаций и предприятий, индивидуальным предпринимателям, осуществляющим перевозку опасных грузов, согласовывать с ОГИБДД МО МВД России «Ленинск-Кузнецкий» время и маршрут перевозки в случае, если место отправки (получения) грузов находится в зоне ограничения движения грузового автотранспорта или запрещения движения транспорта с опасными грузами.

4. Считать утратившим силу постановление администрации города Ленинска-Кузнецкого от 26.10.2009 № 1632 «О мерах по обеспечению безопасности при перевозке опасных грузов автомобильным транспортом на территории города Ленинска-Кузнецкого».

5. Опубликовать настоящее постановление в «Городской газете».

6. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по экономике, промышленности и финансам К.А.Тихонова и начальника управления жизнеобеспечения О.А.Михайловой.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

НА ПИТАНИЕ ДЕТЬЯМ

ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 1362

администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 23.08.2013 г.
«Об утверждении Положения о порядке расходования денежных средств, предоставляемых из бюджета Кемеровской области для приобретения продуктов питания детям, страдающим онкологическими заболеваниями»

В целях повышения эффективности расходования бюджетных средств, в соответствии с Законом Кемеровской области от 10.12.2007 № 151-ОЗ «О наделении органов местного самоуправления отдельными государственными полномочиями Кемеровской области в сфере социальной защиты медицинских, фармацевтических и других работников здравоохранения, а также отдельных категорий граждан», постановлением Коллегии Администрации Кемеровской области от 08.04.2008 № 128 «Об обеспечении детей, страдающих онкологическими заболеваниями, дополнительным питанием» постановляю:

1. Утвердить Положение о порядке расходования денежных средств, предоставляемых из бюджета Кемеровской области для приобретения продуктов питания детям, страдающим онкологическими заболеваниями, согласно приложению.

2. Опубликовать постановление в «Городской газете».

3. Контроль за исполнением постановления возложить на заместителя главы города по социальным вопросам Е.Н.Сидоренко.

В.Н. ТЕЛЕГИН.
Глава города.

Приложение

к постановлению администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа от 23.08.2013 № 1362

ПОЛОЖЕНИЕ
о порядке расходования денежных средств, предоставляемых из бюджета Кемеровской области для приобретения продуктов питания детям, страдающим онкологическими заболеваниями

1. Общие положения

1.1. Передача денежных средств, предоставляемых из бюджета Кемеровской области, осуществляется в соответствии с Бюджетным кодексом Российской Федерации, Законом о бюджете Кемеровской области на соответствующий финансовый год.

1.2. Размер денежных средств, предоставляемых из бюджета Кемеровской области, устанавливается Законом о бюджете Кемеровской области на соответствующий финансовый год.

1.3. Денежные средства, предоставляемые из бюджета Кемеровской области для приобретения продуктов питания детям, страдающим онкологическими заболеваниями, имеют целевой характер и не могут быть израсходованы на другие цели.

2. Порядок выделения и использования денежных средств, предоставленных из бюджета Кемеровской области для приобретения продуктов питания детям, страдающим онкологическими заболеваниями

2.1. Денежные средства для приобретения продуктов питания детям, страдающим онкологическими заболеваниями, направляются из бюджета Кемеровской области управлению здравоохранения администрации Ленинск-Кузнецкого городского округа (далее – управление здравоохранения) ежемесячно на основании заявок управления здравоохранения, направляемых в департамент охраны здоровья населения Кемеровской области.

2.2. Денежные средства, выделенные из бюджета Кемеровской области для приобретения продуктов питания детям, страдающим онкологическими заболеваниями, направляются на приобретение ежемесячного дополнительного питания, предоставляемого детям, страдающим онкологическими заболеваниями и состоящим на учете:

в детских поликлиниках муниципального бюджетного учреждения здравоохранения «Городская больница № 1» (далее – МБУЗ «ГБ № 1»);

в детской поликлинике Федерального государственного бюджетного лечебно-профилактического учреждения «Научно-клинический центр охраны здоровья шахтеров» (далее – ФГБЛПУ «НКЦОЗШ»).

3. Порядок расходования денежных средств, предоставленных управлению здравоохранения на приобретение продуктов питания детям, страдающим онкологическими заболеваниями и состоящим на учете в МБУЗ «ГБ № 1»

3.1. Управление здравоохранения в тече-

ние трех рабочих дней с момента получения денежных средств, направленных из бюджета Кемеровской области для приобретения продуктов питания детям, страдающим онкологическими заболеваниями, осуществляет финансирование МБУЗ «ГБ № 1».

3.2. МБУЗ «ГБ № 1» в течение трех рабочих дней с момента получения средств осуществляет закупку продуктов питания и выдачу их родителям или иным законным представителям детей, страдающих онкологическими заболеваниями.

3.3. Отчет о расходовании средств, предназначенных для приобретения продуктов питания детям, страдающим онкологическими заболеваниями, представляется главным врачом МБУЗ «ГБ № 1» в срок до 1-го числа месяца, следующего за отчетным, в управление здравоохранения. Форма отчета устанавливается департаментом охраны здоровья населения Кемеровской области.

4. Порядок расходования денежных средств, предоставленных управлению здравоохранения на приобретение продуктов питания детям, страдающим онкологическими заболеваниями и состоящим на учете в ФГБЛПУ «НКЦОЗШ»

4.1. ФГБЛПУ «НКЦОЗШ» приобретает продукты питания детям, страдающим онкологическими заболеваниями и состоящим на учете, самостоятельно в соответствии с утвержденным перечнем наименований продуктов и обеспечивает их выдачу родителям или иным законным представителям детей.

4.2. Управление здравоохранения ежемесячно возмещает ФГБЛПУ «НКЦОЗШ» расходы на приобретение продуктов питания детям, страдающим онкологическими заболеваниями, на основании отчета о расходовании средств.

4.3. Отчет о расходовании средств, направленных на приобретение продуктов питания детям, страдающим онкологическими заболеваниями, представляет директор ФГБЛПУ «НКЦОЗШ» в срок до 1-го числа месяца, следующего за отчетным, в управление здравоохранения. Форма отчета устанавливается департаментом охраны здоровья населения Кемеровской области.

5. Ответственность участников бюджетного процесса

Управление здравоохранения несет ответственность за нецелевое использование бюджетных средств в соответствии с действующим законодательством Российской Федерации.

Е.Н. СИДОРЕНКО.
Заместитель главы города
по социальным вопросам.

Крупная образовательная компания
«Профакадемия»
приглашает на конкурсной основе

РУКОВОДИТЕЛЯ
филиала в вашем городе

Требования

Исполнительность, коммуникабельность,
образование высшее или
средне-специальное

Обязанности

Подбор преподавательских кадров,
заключение договоров со слушателями,
организация учебного процесса,
 поиск аренды,
изучение конкурентной среды

Головной офис находится в г. Ижевске
тел. для справок: (3412) 90-12-12
8-912-751-90-13 Светлана Леонидовна
(с 9.00 до 18.00, время московское)

Отправляйте Ваше резюме
на e-mail: postmaster@lnituh.izhnet.ru

ВАШИ ПРЕДЛОЖЕНИЯ УЧТУТ

В настоящее время при
межмуниципальном отделе
МВД России «Ленинск-Кузнецкий» инициируется про-
цедура формирования нового
государственного совета общественного
совета на 2014 год.

Предложения от граждан,
общественных объединений и
организаций о персональном
составе формируемого совета
на 2014 год принимаются
по адресу: г.Ленинск-Кузнецкий,
улица Лермонтова, 6, каб.
№ 55, или по тел. 5-15-65.

ТРЕБУЕТСЯ

продавец в отдел нижне-
го белья с опытом работы.
Бутик «Анжелика», пр.Ки-
рова, 46.

Телефон
8-951-584-97-03.

ПРИГЛАШАЕМ НА РАБОТУ

МБОУ «Гимназия
№ 12» требуются учителя
начальных классов, математики,
физической культуры,
химии, русского языка,
информатики.

Телефоны:
7-40-38;
7-40-76; 5-34-72.
Администрация.

ПРЕДЛАГАЮТ УСЛУГИ

Монтаж крыш, заборов.
Сайдинг. Настил полов.
Кладка печей.

Телефон
8-951-589-7508.
* * *

Монтаж водопровода
траншейным и бестран-
шейным способом. Канализа-
ция. Услуги экскаватора.
Низкие цены, рассрочка.

Телефон
8-951-587-1929.

Газета отпечатана в ОАО
«Ленинск-Кузнецкая типография»
(ул. Белинского, 17).

Объем 1 п.л.
Время подписания номера в печать:
по графику – в 17.00;
фактическое – в 16.00 27.08.2013г.

Печать офсетная.
Заказ 1152
В розницу - свободная цена

Городская газета

УЧРЕДИТЕЛИ:

Администрация Ленинск-Кузнецкого городского округа
и автономное учреждение «Редакция газеты
«Городская газета» города Ленинска-Кузнецкого».

* * *

Газета основана 1 октября 1930 г.

До 1994 г. выходила под названием «Ленинский шахтер».

* * *

Главный редактор С.П.БАРАНОВ.

Газета перерегистрирована Сибирским окружным межрегиональным территориальным управлением Министерства РФ
по делам печати, телерадиовещания и средств массовых коммуникаций 28 мая 2003 г. Рег. № ПИ 12 - 1893

Выходит 3 раза в неделю: во вторник, среду, пятницу.

Индекс 51915. Тираж 3400